
Председатель сельхозкооператива предстанет перед судом по обвинению в невыплате заработной платы работникам

Следствием установлено, что в период с марта по октябрь 2011 года денежные средства, предназначенные для выплаты заработной платы работникам кооператива, были использованы председателем на оплату приобретения сена, услуг связи, на личные командировочные расходы и на другие цели, в том числе, на приобретение товаров в магазине супруги. Как установлено в ходе предварительного расследования, злоумышленником не выплачена заработная плата 44 работникам кооператива на общую сумму около 1 миллиона 300 тысяч рублей, что повлекло нарушение их конституционных прав. Расследование уголовного дела завершено, с утвержденным обвинительным заключением оно направлено в суд для рассмотрения по существу. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

03 Мая 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/621276>